

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА В. ПЛАНА
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК НОВЕМБАР 2007. ГОДИНЕ, БРОЈ 2980

Учинак локалне власти у Великој Плани

ГОДИНЕ КАНИСТЕРА И ПОНИЖЕЊА

Индустрија од које је живело пола општине и чији производи су били цењени широм Балкана уништена је. Хиљаде радника, који су у развој Плана уградиле деценије мукотрпног рада и здравље, истерани су на улицу. Предузећа, која су они изградиле својим знањем и знојем, поклоњена су српској мафији. Захваљујући лоповској власти, прво СПС-а, а затим њених коалиционих партнера у пљачкању Србије из ДСС, ДС и Г-17, голаћи који пре 10 година нису имали за цигарете, сад су власници по неколико пословних простора. Које су за мале паре купили у мафијашкој приватизацији.

Док поштени људи немају за хлеб, ови лешинари живе од кирије.

Бивши јавни тужиоци, који су били дужни да спрече тај лоповлук, сад подижу велелепне грађевине, вредне стотине милиона, двадесет метара од зграде Суда. Одакле им паре? То питање у Плани постављају сви осим оних који су по закону обавезни да га поставе - садашњи јавни тужиоци.

Четврта је година како уместо из водовода, као сав нормалан свет, воду за пиће пијемо из полураспаднуте, зарђале, цистерне. Или са чесме, у којој један дан има воде, а онда три дана нема. Четири године као будале тумарамо од Кисељака до Покајнице, са канистерима у рукама. За то време директор комуналног Живомир Новаковић нам отровну воду из водовода наплаћује као да је лековита.

ЈКП "Милош Митровић" уредно испоставља рачуне и за одношење смећа, иако по исто долази тек кад више смећа буде око контејнера него у њима. Па је свако место за одлагање смећа постало депонија. Ругло и легло заразе испод прозора зграда у којима станују хиљаде људи.

Откако је ова власт, на већини конкурса за грађевинске радове у општини, као по неписаном правилу, побеђује Микица Вујчић из Бресја. Као да су му остављени у наслеђе. Није чудо што Плањани причају да Општина форсира само оне грађевинске радове које може да изводи његова фирма.

Док лопови и дилери дроге дневно зарађују милионе и праве читаве стамбене блокове, обични људи ринтају по бутицима, продавницама и кафићима по десет сати дневно, за сто евра месечно. Нису криви ни власници тих радњи - док исплаћају све Динкићеве и Коштуничине хараче, ни њима не остаје довољно.

У дечијем парку (у саставу градског парка) већ недељама не ради осветљење, тако да с првим сумраком деца морају да прекидају игру и иду кући. Замењују их пијанци и наркомани. Нема избора, нема замене покварених сијалица.

Телевизија Девић

ЛАЖИ, ЛАЖИ, ЛАЖИ...

Захваљујући досовском режиму, Плана пропада. Али то не смета ТВ Девић да свакодневно прави емисије препуне лажи о успесима и подухватима власти у нашој општини. У стварности беда, а на ТВ Девић све бљешти од раскоши, "историјских" грађевинских подухвата, пресецања врпци, гасификације, топлификације, богатог културног живота... Наравно, сву ту пропаганду, све то обмањивање грађана, чији је циљ да нас убеди да не видимо оно што видимо својим очима, већ оно што видимо на Телевизији Девић, плаћа Општина Велика Плана. Из буџета, нашим новцем. Практично, ми плаћамо да би Девићи терали спрдњу с нама и здравим разумом.

Велика Плана уз Воју Шешеља

4.000 ПОТПИСА ПОДРШКЕ

Монтирани судски процес против председника СРС др Војислава Шешеља, који већ година невин лежи у хашкој тамници, почиње 7. новембра. СРС је организовала иницијативу захтева да ТВ Србије преноси то суђење. Само у нашем граду тај захтев је иницијално преко 4.000 људи. Зашто?

Зашто што знају да је Шешељ жртва досовског режима и схватају да он у Хагу не брани само себе него и Србију. Зашто што желе да гледају како највећи живи српски националиста, најмлађи српски доктор правних наука и врсни говорник у парламентаризму разбија лажну хашку општинску. Која је, на српску срамоту, наручена из Београда.

Приватизација УТП "Шумадија"

САКРИЛИ РЕСТОРАН, УПРАВНУ ЗГРАДУ, МАГАЦИН...

Приватизација "Старог храста" и УТП "Шумадија", у чијем саставу се мотел налази, представља школски пример велике пљачке, којом су држава и радници општењени за стотине хиљада евра.

Ово тврди Добрица Живковић из Великог Орашја, председник самосталног синдиката угоститељства и туризма у Подунавском округу и овлашћени заступник 430 малих акционара "Шумадије", који је 17 последњих година у том предузећу био управник истоименог ресторана.

-У договору са купцем Предрагом Рстићем из Београда и његовим партнером Гораном Шпановићем, тадашњи директор предузећа Горан Јовић је Републичкој агенцији за приватизацију доставио податак да је површина свих објеката УТП "Шумадија" 1.329 метара, а она је три пута већа и износи 3.964 метра - каже Живковић.- Захваљујући томе, процењена вредност предузећа смањена је за 56.975.000, па је оно на продају понуђено за мизерних 8.660.200 динара, за колико га је Рстић и купио.

Звучи невероватно, али бивши директор је сакрио читаве објекте: павиљон код мотела "Стари хрест", више кућица и киоска поред истог објекта, ресторан у Трновчу, магацински простор, кланицу, котларницу ресторана "Шумадија" и - управну зграду предузећа!

Живковић сматра да се Јовић у криминал тих размера упустио због личне материјалне користи, али и зато што му се журило да продајом предузећа избегне одговорност за бројне злоупотребе које је починио као директор. Као пример наводи да је непосредно пре приватизације предузећа Јовић приказао да је ремонт хладњаче у "Старом храсту" платио 220 хиљада динара, иако је баш у то време Млекара у Плани потпуно нову дигиталну хладњачу изградила за 180.000 динара.

Само Агенцији за приватизацију Живковић и бивши радници "Шумадије" су против садашњег власника и бившег директора поднели 58 пријава, у

којима траже утврђивање одговорности за буразерску приватизацију и непоштовање обавеза које је Рстић преузео куповином предузећа.

-Све те пријаве завршиле су у фиоци директорке Дабовић, која је у јаранским односима са Рстићем. У овом прљавом послу учествовали су и министар за приватизацију Александар Влаховић и тадашњи посланик ДС из Велике Плана Драгиша Маринковић, који је био председник скупштинског одбора за приватизацију.

Без ефеката је остао и захтев за спровођење истраге који је заменик општинског јавног тужиоца Весна Ивановић поднела против Јовића, због основане сумње да је прикривањем стварне имовине "Шумадије" у процесу приватизације починио кривично дело злоупотребе службеног положаја, којим је државу оштетио за више од 100.000 евра.

Сличну судбину доживело је и више од 10 кривичних пријава и тужби које су незадовољни акционари, бивши радници предузећа, општинском суду у Плани и општинском тужилаштву поднели против Рстића и Јовића.

- Нас 120 тужили смо "Шумадију" јер нам није исплаћено између 14 и 21 плате. Иако је дуг неспоран, корумпиране судије поступке одуговлаче годинама и ми још увек нисмо наплатили ни динар дуга - огорчен је Живковић

Тешке оптужбе Живковић износи и на понашање општинске инспекције рада, "која је остала нема чак и на чињеницу да је од 156 радника колико их је нови власник преузео остало само њих двадесетак". Скоро четири хиљаде квадрата "Шумадије", од чега се већина налази на одличним локацијама у главној улици у Великој Плани и на аутопуту Београд-Ниш, уз четрдесет ари земљишта, продато је за нешто више од 100 хиљада евра. У исто време, само 100 метара даље од дирекције предузећа "Шумадија" локал од 100 квадрата, у којем се сада налази банка "Интеса", продат је за 110.000 евра.

Није све на продају

ЦМАНИ НИЈЕ МЕСТО НА СПОРТСКИМ ТЕРЕНИМА

Отварање "ДИС"-овог супермаркета у центру града корисно је за становнике Планае, јер у њему већину производа могу да купе по нижим ценама него у другим трговинама. А и близу је, на дохват руке.

Међутим, није се смело дозволити да Цмана свој објекат сагради практично на комплексу фудбалских терена, и тако додатно смањи ионако мале површине које у Плани постоје за бављење спортом.

Само мало даље, према југу, између улица Деспота Стефана и Устаничке, налази се велика запуштена зелена површина, идеална за изградњу таквог објекта.

Истина, купци из солитера би морали да пешаче 500 метара дуже, Цмана би вероватно имао мало мањи промет, али би младима остало више простора за бављење спортом. А то је ваљда ипак важније од неколико процената Цманиног промета више.

Наркоманија

**ДИЛЕРИ ДРОГЕ
ЗАШТИЋЕНИЈИ ОД ДЕЦЕ**

Пре неколико дана слушао сам жучну расправу између једног ученика Техничке школе и његовог оца, који је био бесан јер је сазнао да му ђаузе између часова деће са друговима проводи у оближњем казину.

- Па шта да радим - брани се ученик.

- Кад изађемо на ђаузу ови који не иду у казино, седе у дворишту и ђуше. Једни циђарете, други "шраву". Хоћеш да будем с њима?

Право ђишање за родитеље, још више за директора и професоре Техничке школе, а највише за локалну власт, полицију и правосуђе. Они су главни кривци ђа је грођа претлазиле не само ђлањанске улице, сћанове и кафиће, него и школска дворишта.

Уместо да се немилосрдно обрачуна с грођом и наркомафијом, досовски режим зашвара очи прег овим проблемом. Због чеђа? Због сћраха или због новца?

Да ли је могуће да је профит неколико дилера грође (чија имена сви знају, али надлежни ама баш ништа не прегдузимају да их зауставе) важнији од судбине наше деце?

Расшуррање грође у Плани ђопримило је шакве размере да ђовремена хайшења ђо неколико ситних расшуррача грође (које корумпирани судије осуђују на минималне зашворске казне, ђа се они брзо врађају свом злочинчком ђослу), као што је ђо било овог месеца, ништа не решавају. Осим што јавности замазују очи.

Док народ гладује, власт лудује

**ДЕЦИ МОНТАЖНА ЗГРАДА,
ПОЛИЦИЈИ ПАЛАТА**

Нова зграда полиције у Плани својим изгледом и величином више подсећа на хотел највише категорије или управну зграду какве велике компаније, него на седиште обичне полицијске испоставе. Зато је разумљиво што њена изградња изазива велико незадовољство становника наше сиромашне општине.

- Овде је у последњој деценији 6.000 ђуди са својих радних места истерано на улицу. И они који раде, чине то за сто евра месечно. Због тога омладина и стручни ђуди масовно беже за Београд. Три године воду не пијемо из водовода, јер је отровна, већ из једне цистерне. Уместо да новац улажу у решавање проблема од којих зависи будућност овог града, републичка и локална власт га разбацују на подизање по свему непримерене, зграде полиције каже плањански адвокат Славиша Павловић.

На почетку радова, у децембру 2005. године, трошкови изградње спорног објекта процењени су на 1.100.000 евра. Већ сад, на половини радова, јасно је да ће тај износ бити знатно премашен. Поређења ради, нова зграда вртића кошта само 30.000 евра.

Шта ће Плани полицијска станица од 1.500 квадратних метара, на шест нивоа, која подсећа на васиоски брод? И то на погрешном месту. У најнасељенијем делу града, међу солитерима у којима живи 1.500 ђуди и уз двориште основне школе. Мисли ли неко да су Плањани жељни да гледају док полиција неког приводи са лисицама на рукама и обавља друге за гледање не баш пријатне послове?

Полицајци с којима смо разговарали истичу да им је нова зграда одавно неопходна, јер је ова у којој сада раде претесна и оронула, али се слажу да је ово што се гради претеривање које се граничи са неукусом.

- Боље би било да су нам изградили скромнију зграду, а да су остатак новца уложили у модернизацију наше застареле опреме, која је зрела за отпад. Или да су за наше колеге изградили неколико мањих станова - каже један од њих. - По инерцији, народ има одбојност према полицији. Кад се преселимо у нову зграду та одбојност ће бити још већа.

Да је у питању мегаломанија, говори и чињеница да већ неколико месеци радови стоје. Нема новца.

- У општинама које води одговорна власт граде се нови привредни погони и отварају нова радна места. Ови наши раде супротно: шминкају фасаде зграда, постављају "холивудске" тротоаре и граде раскошне зграде државној администрацији - каже Добрица Стојиљковић, члан Општинског одбора СРС.

Општински одбор СРС Велика Плана налази се у улици Момира Гајића број 4 а, у бараци Пољопривредне задруге, преко пута Суда. Телефон: 521-051. Просторије су отворене сваког радног дана од 9 до 13 часова. Добродошли.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан. Уредник броја: Душан Марић
Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације Србије, под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године

Резултати последњих избора у Плани

У СВИМ НАСЕЉИМА ВЕЛИКА ПОБЕДА СРПСКИХ РАДИКАЛА

Од 21.383 гласача који су учествовали на парламентарним изборима 21.01. ове године 7 183 или 33,60 одсто гласало је за Српску радикалну странку. СРС је сама освојила гласова скоро колико владајуће странке, ДС и ДСС, заједно.

Другопласирану ДСС, која већ 7 година све полуге општинске власти држи у својим рукама, победили смо са 3.000 гласова разлике. Од 14 насеља на подручју општине, нисмо тријумфовали само у Новом Селу, где смо изгубили за један глас. Први пут од кад се одржавају демократски избори, СРС је победила на свим бирачким местима у Лозовику, Крњеви, Ливадици, Марковцу, Орашју...

Ако овај изборни резултат поновимо и на локалним изборима, општинску власт у Великој Плани формираће СРС.

Кад се то догоди, Великој Плани обећавамо трајно решавање проблема снабдевања питком водом, немилосрдан обрачун са корупцијом и дрогом, поништавање лоповских приватизација, максимална улагања у пољопривреду и нова радна места. Али не у Општини и јавним предузећима, већ у производним погонима. По истом рецепту по којем смо препородили Земун, Стару Пазову, Нови Сад...

Понижавање радника "Инекс"-а

УМЕСТО НОВЦА НУДЕ ИМ БОНОВЕ И - ПРЕВАРУ

Више од 150 некадашњих и садашњих радника "Инекс"-а безуспешно захтева да им се исплате заостале плате и уплати пензијско-инвалидско осигурање у укупном износу од преко 30 милиона динара.

-У прошлој години нисмо примили ни једну плату, ни један динар - каже Душица Јовановић, радница рачуноводства. - Суд је пресудио у нашу корист, извршно решење о наплати одавно је ступило на снагу, али тај исти суд не предузима ништа да добијемо свој новац. Уместо новца, нови власник нам нуди папирне бонове, којима би могли да купујемо робу у његовим продавницама. Наравно, по ценама које он одреди. Човек се за јефтине паре дочепео нашег предузећа, али му је и то мало, па би да нас, уз помоћ Општинског суда, још и намагарчи.

Ако до краја године Суд не обезбеди извршење пресуда и наплату дуговања, бивши директор "Инекс-а" Бранислав Богдановић тврди да ће он и његови другови почети са свакодневним уличним протестима.

- Позваћемо и преварене раднике Кланице, "Свете Маладеновића" и "Перкона", али и остале грађане, да нам се придруже. Али тад на дневном реду неће бити само неисплаћене плате, него сав овај терор и понижења којима смо изложени откад су досовске странке узеле власт у Општини и Србији - најављује Богдановић.

Ово малтретирање радничке сиротиње изгледа још бездушније ако се има у виду да просечна Инексова дуговања по раднику износе нешто преко 100.000 динара. За годину дана рада. Нешто више него што судије и општински тужиоци зараде за месец дана!

Општина већ годинама у рукама исте групе људи

БЕЗ РАДИКАЛА НЕМА ПРОМЕНА У ПЛАНИ

Великој Плани су неопходне корените промене. До тих промена није могуће доћи без промена општинске власти, а промена општинске власти није могућа ако у истој одлучујућу или бар значајну улогу не буде имала Српска радикална странка. Зашто?

Ево одговора. У последњих 10 година на власти у Општини налазе се СПС, ДСС, ДС, Г-17 и СПО. Први људи тих странака повезани су као, народски речено, црева. И чине круг у којем се доносе све одлуке. Од расписивања и закључивања сумњивих тендера, до арчења народних пара.

То је могуће променити само ако у власт уђе нека политичка снага чији први људи не припадају том кругу, који нису упрљали руке међусобним таловима - од расписивања и закључивања сумњивих тендера за извођење радова, продаје земљишта, запошљавања рођака и партијских кадрова. Једина таква странка у Плани, која има реалне шансе да разбије тај круг, је СРС.

Зато, изађите на изборе и гласајте за српске радикале.